L’OFFERTA

Nel 2020, BFGoodrich® ti offre la Garanzia 100% Ricostruibilità.
L’offerta è valida per i pneumatici BFGoodrich® Autocarro.
Quando porti la tua carcassa BFGoodrich” dal Rivenditore per farla ricostruire, chiedi di attivare la Garanzia 100% Ricostruibilità; in questo modo, nel caso in cui la tua carcassa non fosse ricostruibile, avrai diritto a un indennizzo. 


100% RICOSTRUIBILITA’

MICHELIN ITALIANA S.p.A. con socio unico, soggetta all’attività di Direzione e Coordinamento di COMPAGNIE GENERALE DES ETABLISSEMENTS MICHELIN, con sede legale in Torino - Corso Romania, 546 e Direzione Commerciale in Milano, c/o Bodio center Viale Bodio 37, capitale sociale di € 77.460.000 i.v., n° iscrizione al Registro delle Imprese di Torino e Codice Fiscale 00570070011. iscritta al R.E.A. di Torino al n.ro 108661 (di seguito “Michelin”) offre agli utenti finali la possibilità di beneficiare di una garanzia commerciale: 100% Ricostruibilità (di seguito indicate come “Garanzia-R.”) a partire dal 1 gennaio fino al 31 dicembre 2020 (per pneumatici acquistati nel 2019 e nel 2020). 
Questa Garanzia-R consiste nella possibilità per l’utente finale di ottenere un indennizzo nel caso in cui la carcassa BFGoodrich presentata dall’utente stesso non fosse ricostruibile. 



La Garanzia-R potrà essere attivata se le seguenti condizioni saranno state rispettate:
· La carcassa è di pneumatici BFGoodrich Autocarro (calettamento 17,5’’, 19,5’’, 22,5’’)
· Nel momento in cui porta i pneumatici presso un Rivenditore per farli ricostruire, l’utente finale deve segnalare al rivenditore che vuole attivare la Garanzia-R. 
· Il rivenditore segue il processo previsto (pubblicato sul sito https://autocarro.bfgoodrich.it/), e riportato anche alla fine di questo documento) ed invia la carcassa ad un Licenziatario Recamic 


Questa Garanzia-R è una garanzia commerciale e per questo si aggiunge a qualunque garanzia legale di cui Michelin potrebbe essere responsabile.





COME PUOI BENEFICIARE DELLA GARANZIA 100% RICOSTRUIBILITA’ 
.
A. Acquista i pneumatici BFGoodrich® Autocarro, in uno degli stati membri della UE.
B. Monta i tuoi pneumatici BFGoodrich® Autocarro presso un Rivenditore professionale.  
C. [bookmark: _GoBack]Da gennaio a dicembre 2020, nel momento in cui i tuoi pneumatici BFGoodrich® Autocarro sono consumati e li vuoi fare ricostruire, recati presso un Rivenditore, e chiedigli di attivare la Garanzia 100% Ricostruibilità.
D. Il Rivenditore, compilando un semplice modulo di attivazione garanzia, dovrà inviare la carcassa ad un Licenziatario Recamic; nel caso in cui la tua carcassa non fosse idonea alla ricostruzione, il Licenziatario avviserà Michelin italiana SpA.
E. Michelin Italiana SpA (o una agenzia da lei preposta), dopo le opportune verifiche, ti contatterà per riconoscerti un bonus di 20€ per calettamento 22,5’’; di 10€ per calettamento 17,5’’ o 19,5’’.







Informativa sul Trattamento dei dati personali
(ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679)

La SpA MICHELIN ITALIANA (di seguito “Michelin”) informa che i dati forniti verranno utilizzati allo scopo di gestire la presente iniziativa (“Finalità di servizio”), base giuridica del trattamento è l’adempimento di obblighi precontrattuali e/o contrattuali, ex art. 6 (1) (b) del Regolamento. I predetti dati personali saranno trattati esclusivamente all’interno dell’Unione Europea da personale interno alla Michelin addetto alle operazioni sopradescritte e, in qualità di responsabili esterni del trattamento, da società di consulenza fornitrici di servizi strumentali o di supporto a quelli svolti dal Titolare del Trattamento e da società controllate/controllanti o collegate del Titolare del Trattamento. 
Il conferimento dei dati per Finalità di Servizio è facoltativo, ma necessario per poter beneficiare della Garanzia 100% Ricostruibilità.  Titolare del trattamento dei dati è la S.p.A. MICHELIN ITALIANA con sede in C.so Romania 546 – 10156 Torino.
L’interessato potrà rivolgersi al Servizio Privacy – email: servizio.privacy@michelin.com - presso il Titolare del Trattamento per verificare i propri dati e farli integrare, aggiornare o rettificare e/o per esercitare gli altri diritti previsti dagli artt. 15 e seguenti del citato Regolamento UE. L’interessato avrà il diritto di proporre reclamo all’autorità di controllo ove ne sussistano i presupposti.
I dati personali raccolti verranno conservati per non oltre 18 mesi dalla raccolta e non saranno diffusi a terze parti. Alla cessazione del periodo di conservazione i dati saranno cancellati, anonimizzati o aggregati.

