L’OFFERTA

Nel 2021, BFGoodrich® offre ai trasportatori la Garanzia 100% Ricostruibilità.
L’offerta è valida per i pneumatici BFGoodrich® Autocarro.
Quando un trasportatore porterà al proprio Rivenditore una carcassa BFGoodrich per farla ricostruire, potrà chiedere di attivare la Garanzia 100% Ricostruibilità; così facendo, nel caso in cui la carcassa non fosse ricostruibile, il trasportatore avrà diritto a un indennizzo.


100% RICOSTRUIBILITA’

MICHELIN ITALIANA S.p.A. con socio unico, soggetta all’attività di Direzione e Coordinamento di COMPAGNIE GENERALE DES ETABLISSEMENTS MICHELIN, con sede legale in Torino - Corso Romania, 546 e Direzione Commerciale in Milano, c/o Bodio center Viale Bodio 37, capitale sociale di € 77.460.000 i.v., n° iscrizione al Registro delle Imprese di Torino e Codice Fiscale 00570070011. iscritta al R.E.A. di Torino al n.ro 108661 (di seguito “Michelin”) offre agli utenti finali la possibilità di beneficiare di una garanzia commerciale: 100% Ricostruibilità (di seguito indicate come “Garanzia-R.”) a partire dal 1 gennaio 2020 fino al 31 dicembre 2021. 
Questa Garanzia-R consiste nella possibilità per l’utente finale (o trasportatore) di ottenere un indennizzo nel caso in cui la carcassa BFGoodrich presentata dall’utente stesso non fosse ricostruibile.


La Garanzia-R, valida per pneumatici BFGoodrich® Autocarro acquistati dal Trasportatore nel 2020 e 2021 potrà essere attivata se le seguenti condizioni saranno state rispettate:
· La carcassa è di pneumatici BFGoodrich Autocarro (calettamento 17,5’’, 19,5’’, 22,5’’)
· Nel momento in cui il trasportatore porta i pneumatici presso un Rivenditore per farli ricostruire, il trasportatore segnala al rivenditore che vuole attivare la Garanzia-R. 
· Il rivenditore segue il processo previsto (pubblicato sul sito https://autocarro.bfgoodrich.it/), e riportato anche alla fine di questo documento) ed invia la carcassa ad un Licenziatario Recamic 
· Per farlo, nella Bolla per Conto lavorazione abitualmente usata deve inserire nelle note la dicitura “Garanzia-R BFGoodrich”.   
· L’elenco dei Licenziatari Recamic è pubblicato sui siti web del Gruppo Michelin (BibServe, Mastro), nell’area riservata al Rivenditore.

Questa Garanzia-R è una garanzia commerciale e per questo si aggiunge a qualunque garanzia legale di cui Michelin potrebbe essere responsabile.



PROCESSO PER ATTIVARE LA GARANZIA 100% RICOSTRUIBILITA’ 
.
A. [bookmark: _GoBack]Da gennaio a dicembre 2021, nel momento in cui un trasportatore vuole far riscostruire i pneumatici BFGoodrich® Autocarro da lui acquistati, si reca presso un rivenditore; in quel momento, il trasportatore deve chiedergli di attivare la Garanzia 100% Ricostruibilità.
B. Il Rivenditore compila la bolla per Conto Lavorazione ed inserisce nelle note la dicitura “Garanzia-R BFGoodrich”  
C. Il Rivenditore invia la carcassa ad un Licenziatario Recamic (l’elenco è presente nelle aree riservate dei siti Michelin), il Licenziatario Recamic, nel caso in cui la carcassa non fosse idonea alla ricostruzione, dovrà avvertire Michelin Italiana SpA.
NB: se il Rivenditore invierà la carcassa ad un ricostruttore NON Licenziatario Recamic, il costo della carcassa eventualmente non idonea alla ricostruzione sarà a carico del Rivenditore stesso.
D. Se la carcassa sarà idonea alla ricostruzione, il Licenziatario ricostruirà la carcassa e la rispedirà al Rivenditore.

